
Megjegyzések a kínai vizsga regisztrációjáról 

 

I. A közlemény jogi hatálya 

 

1. A közleményt a CTI Technology Service (Beijing) Center Ltd. (Kínai Vizsgáztatás Nemzetközi 

Technológiai Szolgálati (Peking) Központ Kft.) fogalmazta meg. (a továbbiakban: CTI) által kiadott, 

és a www.chinesetest.cn oldalon történő kihirdetését követően lép hatályba. 

 

2. A vizsgázónak a www.chinesetest.cn oldalon történő regisztráció előtt figyelmesen el kell 

olvasnia az értesítést. A vizsgázó regisztrációjának befejezése a weboldalon azt jelenti, hogy teljes 

mértékben megértette és elfogadta a felhívásban foglaltakat. 

 

3. A www.chinesetest.cn honlapon regisztráló vizsgázónak be kell tartania a honlap vonatkozó 

szolgáltatásaira vonatkozó rendelkezéseket. 

 

II. A vizsgázókra vonatkozó regisztrációs követelmények 

 

1. A regisztráció előtt a vizsgázónak gondosan el kell olvasnia a regisztrálandó kínai nyelvvizsga 

(kínai nyelvű) kézikönyvét, el kell fogadnia a kínai nyelvvizsga végrehajtására, a vizsgaregisztrációra 

és az eredményjelentésre vonatkozó összes feltételt a Center for Language Education and 

Cooperation  (Nyelvi Oktatási és Együttműködési Központ, röviden: CLEC) és a CTI által, és el kell 

olvasnia a regisztrációs eljárásokat, a díjfizetést, a fontos megjegyzéseket, valamint az online 

regisztrációra vonatkozó, a honlapon közzétett feltételeket. 

 

2. A vizsgázónak meg kell győződnie arról, hogy a regisztrációhoz megadott összes információ teljes, 

igaz és pontos; ellenkező esetben nehézségekbe ütközik a vizsga letétele, vagy nem kapja meg a 

vizsga eredményét. A vizsgázó felelős a hibásan megadott adatokból eredő következményekért, és 

a regisztrációs és vizsgaügyek díja nem kerül visszatérítésre. A CTI semmilyen felelősséget nem 

vállal. 

 

3. A rendszer a regisztráció során a vizsgázó számára egy személyes fiókot hoz létre, hogy a 

regisztrációs adatait és a vizsga eredményét megőrizze. A vizsgázónak megfelelően kell vigyáznia 

saját fiókszámára és jelszavára. 

 

III. Tanúsítványkövetelmények a vizsgázók számára 

 



A kínai vizsga követelményeinek megfelelően a vizsgázónak a vizsga letételekor magával kell vinnie 

a kormányhivatalok által kiállított érvényes személyazonosító igazolványokat (útlevél, személyi 

igazolvány, tartózkodási engedély, laissez-passer stb.), amelyek megfelelnek annak az országnak 

vagy régiónak a követelményeinek, ahol a vizsgázó a vizsgát kívánja letenni, valamint a vizsgajegyet; 

a tajvani lakosoknak, akik a kínai kontinensen kívánnak vizsgázni, személyazonosító igazolványként 

fel kell mutatniuk a Tajvanon élő tajvani lakosok számára kiállított kontinentális utazási engedélyt. 

Az igazoláson szereplő személyes adatoknak, például a névnek és a születési dátumnak meg kell 

egyeznie a regisztrációs adatokkal. Ha a vizsgázó nem mutatja be az igazolást, vagy az igazolás nem 

felel meg a követelményeknek, nem engedik be a vizsgahelyszínre, és a regisztrációs és vizsgaügyek 

díját nem térítik vissza. 

 

IV. A vizsgázók megérkezésének ideje a vizsgaterembe 

 

A vizsgázónak legalább 30 perccel a vizsga kezdete előtt meg kell érkeznie a vizsgaterembe. Ha a 

vizsga 8:00 órakor kezdődik, akkor a vizsgázónak 7:30-ra kell megérkeznie a vizsgaterembe. A fő 

vizsgáztatónak jogában áll visszautasítani azokat a vizsgázókat, akik 7:30 után lépnek be a 

vizsgaterembe.   

 

V. A vizsgázók által hozott cikkek 

 

A papíralapú vizsgára jelentkezők a következő tárgyakat vihetik magukkal: vizsgajegy, személyi 

igazolvány, 2B ceruza (kettő vagy több) és radír. 

 

Az internetalapú (központban/otthon) vizsgázók a következő tárgyakat vihetik magukkal: vizsgajegy, 

személyi igazolvány. A fent említett tárgyakon kívül semmilyen más személyes tárgy nem vihető be 

a vizsgaterembe. 

 

VI. A vizsgázóterem szabályai 

 

1. A vizsgázó köteles betartani a vizsgaszemélyzet utasításait, nem csaphat olyan zajt, amely 

megzavarja a vizsgaterem rendjét, vagy bármilyen okból akadályozza a vizsgaszemélyzetet feladatai 

ellátásában, és nem okozhat zavart a vizsgateremben vagy más vizsgahelyszíneken. A vizsga 

megkezdését követően a vizsgázónak bármilyen probléma esetén fel kell emelnie a kezét, hogy a 

vizsgaszemélyzet segítségét kérje. A vizsgakérdésekkel kapcsolatos bármilyen kérdést nem szabad 

a vizsgaszemélyzetnek feltenni. 

 



2. A vizsgázónak a vizsgateremben tanúsított bármilyen csalárd gyakorlatát vagy jogsértő 

magatartását őszintén jelenteni kell a CTI-nek. A CTI-nek joga van törölni a vizsgázó eredményét, 

és a vizsgázónak nincs joga módosítás, a vizsga törlése és visszatérítése iránti kérelemre az alábbi 

csalárd gyakorlatok vagy jogsértő magatartás esetén: 

 

(1) A tesztet mások helyett elvégezni, vagy meghatalmazottat megbízni a teszt elvégzésével; 

 

(2) Mások vagy saját maguk megsegítésére bármilyen módon csalárd gyakorlatot folytatni; 

 

(3) A vizsgateremben nem engedélyezett tárgyak szállítása vagy használata; 

 

(4) A vizsga információ bármilyen nem megfelelő módon történő megszerzése; 

 

(5) A tesztkérdések bármilyen formában történő kivitele a vizsgateremből; 

 

(6) Nem követi a vizsgafelügyelő utasításait és figyelmeztetéseit; 

 

(7) A vizsgázóhelyiségben lévő létesítmények vagy a vizsgálathoz kapcsolódó létesítmények 

szándékos megsemmisítése; 

 

(8) A vizsgaterem rendjének szándékos megzavarása vagy mások vizsgájának befolyásolása; 

 

(9) Egyéb, a vizsgafelügyelő által meghatározott csalás és puskázó magatartás. 

 

A 6. cikk 2. pontja (1), (2), (7), (8) bekezdésében meghatározott csalás és a következő súlyos 

következményekkel járó jogsértő gyakorlatok bármelyike esetén a CTI-nek jogában áll az érintett 

vizsgázót a jövőben eltiltani a kínai vizsgán való részvételtől. 

 

VII. Ingyenes újbóli vizsgálat 

 

Abban az esetben, ha rendkívüli körülmények bekövetkezése a teszt sikertelenségét vagy a teszt 

osztályozásának sikertelenségét eredményezi (ezek a körülmények magukban foglalhatják többek 

között a tesztelés sikertelen alkalmazását a tesztelés elrendezése, a tesztanyagok, a tesztelési 



eszközök stb. tekintetében, valamint a vis maior, például természeti katasztrófák, járványos 

betegségek és egyéb vészhelyzetek), a CTI az értékelés és jóváhagyás után az érintett vizsgázónak 

ingyenes új vizsga lehetőséget biztosít. Az ingyenes új vizsga időpontját és helyét a CTI-nek kell 

megszerveznie és regisztrálnia. Ha a vizsgázó a megismételt vizsgán valamilyen okból nem tud részt 

venni, kérheti a megismételt vizsga törlését, és kérheti a regisztrációval kapcsolatos összes díj 

visszatérítését, vagy a vizsga időpontjának ingyenes megváltoztatását. 

 

VIII. Teszt eredménye 

 

Általában a vizsgázó a regisztrációs weboldalon jelentkezhet be az eredmények lekérdezésére a 

teszt befejezése után körülbelül 30 munkanappal később. 

 

IX. Releváns információk 

 

Ha a vizsgázó nem elégedett a vizsgaszolgáltatásokkal (beleértve a vizsgajelentkezést, a 

vizsgajelentkezést, a vizsgalétesítményeket, a vizsgafelügyelőket stb.), vagy úgy véli, hogy jogai és 

érdekei sérülnek, panaszt tehet a CTI-nél. 

 

A CTI Ügyfélszolgálati Központ telefonszáma:86-10-59307662/7634; 

 

Fax: 86-10-59307600; 

 

E-mail: kaoshi@chinesetest.cn 

 

CTI Co., Ltd. 


